

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»

вул. Шолуденка, 1, Київ, 04116, Україна

info@naftogaztrading.com.ua

www.naftogaztrading.com.ua

ЄДРПОУ 42399676

тел.: +380 (44) 364 76 54

+380 (44) 364 79 14

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівнику підприємства**  
(за списком)

*Стосовно укладання договорів постачання  
природного газу з 1 серпня 2022 року*

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 №812 затверджено Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (далі також – Положення про ПСО).

На виконання Положення про ПСО ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (далі також – Товариство) укладає договори постачання природного газу з виробниками теплової енергії, а саме:

- виробниками теплової енергії, які здійснюють виробництво теплової енергії для всіх категорій споживачів (фізичні або юридичні особи, які використовують теплову енергію на підставі договору, отримують послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води);

- виробниками теплової енергії, що використовують природний газ для виробництва електричної енергії (когенерація);

- виробниками теплової енергії, управління майном яких здійснюється суб'єктами господарювання, які залучені АРМА відповідно до статті 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», для всіх категорій використання природного газу.

- об'єднаннями співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельними (житловими, обслуговуючими) кооперативами, управителями багатоквартирних будинків та суб'єктами господарювання, що використовують природний газ з метою гарячого водопостачання і опалення багатоквартирних будинків.



UB  
ТОВ «ГПК «Нафтогаз Трейдинг»  
№125/3/2-3354 від 26.07.2022  
КЕП: Беляєв С. М. 26.07.2022 18:18  
58E2D9E7F900307B0400000080913400C36CA200

25 липня 2022 року на електронну адресу вашого підприємства надісланий проект договору постачання природного газу на період з серпня 2022 року по березень 2023 року, розроблений відповідно до умов Положення про ПСО, а також повідомлення про порядок його укладання.

При цьому інформуємо, що укладанню договорів постачання природного газу, відповідно до Положення про ПСО, має передувати укладання Договору про договірне списання, передбаченого договором постачання природного газу для виробництва теплової енергії на 2021-2024 роки, або відсутність заборгованості Споживача, в тому числі поточної, за зазначеним договором постачання природного газу.

Також необхідним є підписання сторонами додаткової угоди на призупинення дії договору постачання природного газу для виробництва теплової енергії на 2021–2024 роки.

Після виконання цих умов, Товариство буде укладати Договори постачання природного газу в рамках положення про ПСО.

Звертаємо Вашу увагу на те, що включення споживачів до реєстру Постачальника найближчою датою, яку дозволяє інформаційна платформа ГТС, і початок постачання природного газу буде відбуватися після укладання сторонами Договорів договірного списання, передбачених зазначеними договорами.

Окремо зазначасмо, що документальне оформлення природного газу виробникам теплової енергії, які мають діючий договір постачання природного газу для виробництва теплової енергії на 2021–2024 роки та продовжують споживання газу з ресурсу Товариства, здійснюється відповідно до зазначених договорів, як Обсягу II.

**Т.в.о. Генерального Директора**

**Сергій БЕЛЯЄВ**

## Шановний Споживач!

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 №812 затверджено Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (далі також – Положення про ПСО).

На виконання Положення про ПСО ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (далі також – Товариство) може укласти договори постачання природного газу з виробниками теплової енергії на період з серпня 2022 року по березень 2023 року.

Для укладання договору постачання природного газу виробник теплової енергії на умовах Положення про ПСО зобов'язаний:

1.) Надати інформацію про затвердження Мінрегіоном фіксованих обсягів природного газу з 1 серпня 2022 р. по 31 березня 2023 р. (включно)

2.) За наявності заборгованості, в тому числі поточної за Договором постачання природного газу для виробництва теплової енергії на 2021–2024 роки, укласти Договір про договірне списання, передбачений цим договором.

3.) Підписати додаткову угоду на призупинення дії договору постачання природного газу для виробників теплової енергії на 2021–2024 роки.

Після виконання цих умов та наданні усіх необхідних документів та підписаного договору з боку Споживача, Товариство укладає Договори постачання природного газу з серпня 2022 року по березень 2023 року.

Звертаємо Вашу увагу на те, що договір набуває чинності в частині постачання природного газу тільки після укладання сторонами Договорів договірного списання, передбачених зазначеними договорами постачання природного газу та включення Споживача до Реєстру споживачів Постачальника найближчою датою, яку дозволяє інформаційна платформа Оператора ГТС.

Умовами Договору ПСО передбачено використання Обсягу I, Обсягу II та Обсягу III природного газу.

Обсяг I (фіксований) природного газу використовується Споживачем для потреб виробництва теплової енергії для надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води населенню та/або постачання теплової енергії як товарної продукції для зазначених потреб, за ціною згідно з Положенням 7 420 грн. з урахуванням ПДВ за 1 000 куб.м. газу. Також до ціни додається тариф на послуги з транспортування природного газу та коефіцієнт, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед.

Обсяг III (фіксований) природного газу використовується Споживачем для виробництва теплової енергії для надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води бюджетним установам/організаціям, релігійним організаціям, підприємствам, установам та організаціям, що перебувають в управлінні Державного управління справами, та/або постачання теплової енергії як товарної продукції для зазначених потреб, за ціною згідно з Положенням 16 390 грн. з урахуванням ПДВ за 1 000 куб.м. газу. Також до ціни додається тариф на послуги з транспортування природного газу та коефіцієнт, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед.

Обсяг II природного газу використовується Споживачем для потреб, відмінних від тих, що покриваються за рахунок обсягів I (фіксований) та III (фіксований), за ціною згідно з Положенням 38 325,50 грн. з урахуванням ПДВ за 1 000 куб.м. газу. Також до ціни додається тариф на послуги з транспортування природного газу та коефіцієнт, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед.

Отже, якщо Ваше підприємство планує укласти договір (ПСО) в рамках Положення, надаємо для оформлення:

1. проект Договору постачання природного газу;

2. проект додаткової угоди на призупинення трирічного договору постачання газу для виробників теплової енергії на 2021 – 2024 роки.

Для оперативного опрацювання договору велике прохання надати (навіть, якщо вже надавали раніше) наступні документи (у разі необхідності):

- 1) Документи на повноваження підписанта (наказ, розпорядження, контра, довіреність, протокол обрання)
- 2) **Комунальним підприємствам** (у разі необхідності) – відповідно до Господарського Кодексу (ст.78 та ст.73-2) Погодження від власника (обласної/міської ради) на укладання значних господарських правочинів або копію останньої річної фінансової звітності.
- 3) **Акціонерним товариствам** (у разі необхідності) - протокол Наглядової ради/ Загальних зборів акціонерів або баланс (форма 1) за 2021 рік;
- 4) **Товариствам з обмеженою відповідальністю** (у разі необхідності) – погодження загальних зборів учасників/Рішення учасника. Якщо погодження не потрібне, тоді копію останньої фінансової звітності (баланс) для визначення вартості чистих активів.
- 5) **ОСББ, ЖБК, ОК** (у разі необхідності) – погодження Загальних зборів на укладання Договору.
- 6) **Підприємствам-банкрутам** – обов'язково надати погодження арбітражного керуючого.

Підписання Договору (ПСО) та додаткової угоди на призупинення дії трирічного договору виконується одночасно

При заповненні Договору потрібно вказати **ПОВНУ НАЗВУ ПІДПРИЄМСТВА**, як прописано в Статуті підприємства.

Звертаємо увагу, що Відповідно до Положення про ПСО, підписання договору про договірне списання сторони ЗОБОВ'ЯЗАНІ використовувати накладення електронного підпису та печатки відповідно до вимог законодавства про електронний документообіг та електронні довірчі послуги, сервіси для обміну електронними документами, при цьому електронні копії документів та електронне листування прирівнюється до оригіналів документів (повідомлень).

Пропонуємо договір постачання природного газу також підписати електронним цифровим підписом (ЕЦП) в програмі «М.Е.Дос» або на сервісі обміну електронних документів «Vchasno.ua»

**ЦЕ ЗНАЧНО ПРИСКОРИТЬ ПІДПИСАННЯ ДОГОВОРУ**

1. Необхідно відправити для перевірки та узгодження на мою електронну адресу [o.kovalenko@naftogaztrading.com.ua](mailto:o.kovalenko@naftogaztrading.com.ua): в сканованому вигляді зареєстрований супровідний лист, підписаний Договор ПСО (всі сторінки в одному файлі PDF-формат) та ДУ на призупинення дії договору; інформацію про затвердження Мінрегіоном фіксованих обсягів природного газу з 1 серпня 2022 р. по 31 березня 2023 р. (включно), визначеною Положенням про ПСО; скан-копії документів (дозволів, протоколів, наказів, розпорядження тощо) необхідних для узгодження у відповідних службах Товариства та оформлену додаткову угоду на припинення трирічного договору.
2. Після погодження відповідних служб Товариства, на електронну адресу підприємства буде направлений Договір з номером та датою в форматі ПДФ та ДУ на призупинення з номером та датою в форматі ПДФ.
3. Отриманий файл Договору з номером та датою в форматі ПДФ та файл ДУ на призупинення з номером та датою в форматі ПДФ необхідно загрузити в програму «М.Е.Дос» ([medoc@naftogaztrading.com.ua](mailto:medoc@naftogaztrading.com.ua)) або на сервіс обміну електронних документів «Vchasno.ua» ([Glushchenko@naftogaz.com](mailto:Glushchenko@naftogaz.com)), поставити ЕЦП (підпис, печатку) на кожному документі та відправити для їх подальшого підписання з боку ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг».

...!!Супровідний лист до договору треба адресувати: т.в.о. Генерального Директора -  
Беляєву Сергію Миколайовичу.

З повагою,

**Олена Коваленко**

Головний фахівець відділу договірної роботи з ТКЕ

Департаменту роботи з ТКЕ

**ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»**

вул.

Шолуденка,

м.

Київ,

04116,

Україна

Тел.: +380

(63)

332

96

74

[o.kovalenko@naftogaztrading.com.ua](mailto:o.kovalenko@naftogaztrading.com.ua)